



# Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 11/2024, vydán v Meclově dne: 28. listopadu 2024

## OBCNÍ ÚŘAD INFORMUJE

### Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 11. prosince 2024 se v Třebnicích v KD od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

### Základní škola a mateřská škola Meclov

Školu navštívil divadelní soubor, který zahrál dětem představení „Princezna v peklíčku“. Pohádku zhlédly děti mateřské školy a žáci 1. ročníku.

V úterý 19. 11. proběhlo utkání ve florbalu ČEPS Cup. Okresní kolo v Domažlicích. Naši školu reprezentovali chlapci z druhého, čtvrtého a pátého ročníku. Turnaje se



účastnilo celkem 8 týmů a naši žáci pod vedením trenéra Romana Kruberta vybojovali 5. místo.

Mgr. Jitka Novotná

### Zpráva o činnosti mladých hasičů Meclov v roce 2024

Mladí hasiči z Meclova se každoročně zúčastňují sportovních akcí a také akcí volnočasového charakteru (výchovně-vzdělávací akce). Níže Vám představím, co vše za daný rok absolvujeme.

Nejdříve bych Vás chtěla seznámit se sportovní částí, kam patří hra Plamen, tedy požární útok CTIF, štafeta CTIF, štafeta požárních dvojic, štafeta 4x60 m s překážkami a požární útok. Samostatně je běh jednotlivců na 60 m s překážkami. Patří sem i požární útok v rámci okrskových soutěží nebo Chodské ligy mladých hasičů. My jsme se zúčastnili hry Plamen, tentokrát ve Kdyni, v kategorii mladší a starší, mladší i starší se umístili na 9. místě. Běh na 60 m s překážkami je postupová soutěž, mladí hasiči se mohou dle postupového klíče

dostat až na MČR. Za náš sbor se běhu zúčastnili Lenka Pamulová, Nela Pamulová, Verča Rešová, Pája Reš, Honzík Urbánek a Adéla Malíková. Měli jsme úspěch, Adéla Malíková a Verča Rešová postoupily do krajského kola, i když nebyly na prvních třech příčkách. Na MČR v běhu na 60 m s překážkami se nám letos nepodařilo postoupit, ale i tak děvčata nasbírala cenné zkušenosti na krajském kole.

Ve sportovní části jsme se zúčastnili také okrskové soutěže, zde jsme měli družstvo přípravky, mladší a starší. Ve výchovně-vzdělávací části se událo mnoho



změn, se kterými jsme se museli sžít. Nové okruhy kroniky - celoroční činnosti, tudíž akce, které jsme museli splnit, abychom se mohli zúčastnit závodu hasičské brannosti a všestrannosti.

Dokončení v příštím Zpravodaji.

Markéta Rogovská, SDH Meclov

## **TJ ZD Meclov – fotbalová sezóna 2024/2025**

Podzimní část fotbalové sezóny 2024/2025 máme za sebou, a i když výsledky našich týmů ukazují rezervy, na které se musíme zaměřit, můžeme být pyšní na bojovnost a potenciál všech našich hráčů. TJ ZD Meclov zažilo během této sezóny mnoho emocí – od radosti z výher přes náročné momenty způsobené zraněními až po frustrace z několika zbytečných vyloučení. Pojdme společně zhodnotit uplynulou část sezóny.

Naši muži v "A" týmu obsadili po podzimní části 12. místo v tabulce 7. Plzeňské Krajské Fotbalové LIGY skupiny C. Po skvělém startu, kdy jsme dokázali, že můžeme hrát vyrovnané zápasy i s favority, nás bohužel přibrzdila série zranění klíčových hráčů a několik zbytečných vyloučení. Tyto momenty ukázaly, jak důležité je udržet disciplínu na hřišti a zůstat jako tým jednotní i ve vypjatých situacích. Přesto se "A" tým nevzdává a s odhodláním vstoupí do jarní části

sezóny, kde věříme, že se nám podaří posunout výš v tabulce. Podpora fanoušků bude v tomto ohledu klíčová!

"B" tým zakončil podzimní část na 13. místě II. třídy okresní soutěže. I když to není pozice, na kterou bychom mířili, věříme, že potenciál tohoto týmu je mnohem větší. Podzimní výsledky byly ovlivněny nestabilní docházkou a častým doplňováním kádru na poslední chvíli, ale právě to může být i zdrojem zkušeností, které zúročíme v jarní části sezóny. Máme před sebou jasný cíl – vylepšit herní stabilitu a posunout se v tabulce o několik příček výš. Děkujeme fanouškům za podporu a věříme, že společně dokážeme bojovat o lepší výsledky!

Dorostenecký tým se po podzimní části umístil v okresní soutěži na 5. místě, což je výsledek, na který můžeme být hrdí. Tento tým má obrovský potenciál, který neustále roste, a hráči získávají neocenitelné zkušenosti, jež jim otevírají dveře do mužských kategorií. Dorost je pevnou zálohou pro budoucnost našeho klubu a věříme, že jejich progres bude pokračovat.

Naše starší přípravka zažívá první kroky ve své nové sestavě. Tento tým je plný nadšených mladých fotbalistů, kteří se s chutí vrhají do každého zápasu i tréninku. Výsledky zatím nejsou hlavním cílem – důležité je, že kluci i holky získávají zkušenosti, učí se základům týmové hry a rozvíjejí svou lásku k fotbalu. Atmosféra kolem přípravky je skvělá, a to především díky podpoře rodičů a trenérů. Věříme, že právě tito hráči budou jednou pilířem našich dospělých týmů.

Všichni hráči a trenéři TJ ZD Meclov si velmi váží podpory našich fanoušků, kteří nám dodávají energii v každém utkání. Ať už jste byli na tribunách během domácích zápasů, nebo nás podporovali na venkovních utkáních, vaše přítomnost je pro nás neocenitelná.

Do jarní části vstoupíme s odhodláním a pevnou vírou, že přineseme našim fanouškům více radosti a úspěšných momentů. Děkujeme za vaši podporu a těšíme se, že se znovu potkáme na fotbalových hřištích!

za TJ ZD Meclov Josef Kaufner

## Halloweenská párty v Třebnicích

V sobotu 3. listopadu se Kulturní dům v Třebnicích proměnil v místo plné her, smíchu a kouzel. Na malé návštěvníky čekala tvořivá dílnička s vydlabáváním



dýní, zábavné hry jako lovení v pavučině, únik před obřím pavoukem, let na koštěti či lapení duchů a spousta tance.

Hlavním vrcholem programu však bylo opravdové čarování. Pod vedením kouzelnických průvodkyň děti oživovaly housenky, vytvářely barevné exploze a vykouzly duhový déšť. Záblesky překvapení a nadšení v jejich očích



nešlo přehlédnout. Kouzelná dýně ukrývala překvapení, a dokonce jsme byli svědky proměny vody v modelínu. Děti odcházely s úsměvem na tváři a spoustou krásných zážitků.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě této akce, a rodičům, kteří přivedli své děti, aby s námi sdíleli tento nezapomenutelný den.

Gabriela Kopperbergová

## Vánoční stezka pro děti v Meclově

Od 1. do 22. prosince 2024 bude na dětské hřiště v Meclově umístěna stezka pro děti, tentokrát na téma vánoční putování.

Silvie Tichá



**Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 16. prosince 2024**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov  
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137  
Zpracovává: Petr Hatlman  
Meclovský zpravodaj najdete také na [www.obecmeclov.cz](http://www.obecmeclov.cz)

IČO: 00253553  
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04  
Informace na tel.: 379 428 822